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szerkesztése. (épiiletszerkezetekkel kapcsolatos feladatok)

2. Statikai szamitas, egyszeri igénybevételnek kitett tartd ellendrzése, vasbetonszerkezet
ellendrzése €s tervrészletének szerkesztése. (Tartdszerkezetekkel, statikaval, szildrdsagtannal
kapcsolatos feladatok)

3. Epitésszervezéssel, épitéskivitelezéssel, felmérésekkel, kitiizésekkel kapcsolatos feladatok.
4. Abrazolé geometriai szerkesztésekkel, szakmai informatikaval, épitéanyagokkal,
épitészettorténettel, miiemlékvédelemmel, szakmai idegen nyelvvel kapcsolatos feladatok.
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50732 06 09 Magasépitd technikus

Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzd!

Javasoljuk, hogy eldszdr olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szamaéra egyszeriibb

kérdések megvalaszolasaval kezdje.

A feladatok megoldasanal tigyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megoldasahoz irdeszk6zon, vonalzon, koérzén ¢és nem programozhatd
szamologépen kiviil semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankdnyv, feladatgyiijtemény, szotar,
stb.) nem hasznalhat!

2. A szamitasok elvégzésénél tigyeljen a kdvetkezokre:

a) Szamologépet hasznalhat, de minden szamitasnal fel kell tiintetni a kovetkezoket:
- a szamitds moddjat (a matematikai miiveletet a rendelkezésre all6 adatokkal
felirva),
- akapott eredményt mértékegységével egyiitt.
b) Amennyiben ezeket nem tiinteti fel, a feladat még akkor sem fogadhat6 el teljes
mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!
c) Kerekitési pontossag: A szamitasokat, ahol nincs masként jelolve, két tizedesjegy
pontossaggal kell elvégeznie!

3. A szoveges kifejtést, illetve szamitast igényld feladatokat/feladatrészeket tollal kell, mig a
rajzolast igényld feladatokat ceruzaval célszerli elkésziteni!

4. A feladatoknal végzett javitas esetén pontosan jelenjen meg, melyik megoldast hagyta meg.
Ellenkezd esetben a feladat nem ér pontot!

5. A teszt jellegli feladatoknal ,,x” vagy ,,+” jellel jelolje a helyes megoldast!

6. Meg nem engedett segédeszkoz hasznélata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo munkat kivanunk!
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1. Feladat ... pont /12 pont
Rajzolja meg az alabbi tetészerkezeti taréjszelemen csomopont hosszmetszet részletét a
keresztmetszet alapjan! Nevezze meg az egyes elemeket, majd adja meg a méreteiket is!

A tengelyvonal a szarufa tengelyét jeldli.

M16 FUZOCSAVAR

TAREJSZELEMEN
12112

SEARURANOAS FOGOPAR 2X5/15

M16 FUZOCSAVAR

71 7
%
TAREJSZELEMEN CSOMOPONT TAREJSZELEMEN CSOMOPONT
KERESZTMETSZET- RESZLET M 1:20 HOSSZMETSZET - RESZLET M 1:20
2. Feladat ... pont /6 pont

Készitse el az alabbi tetokontir tet6kozepelési rajzat!
A tetOsikok azonos hajlasszogiiek, a tetdéidom Osszetett kontyolt.

Tetd talnytlast (parkany) ne jeloljon!

TETOKOZEPELES M 1:200
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3. Feladat ... pont / 20 pont
Készitse el az alabbi metszeten jelolt 1. szamu parkany csomopontot M 1:10 léptékben!
A falszerkezet porusbeton falazoelemekbdl késziil.

Az itt meg nem adott adatokat a szakmai eldirasoknak megfeleléen szabadon felveheti!

frjon rétegrendeket, majd lassa el azokat megnevezésekkel, vizszintes, fiiggdleges és magassagi

méretekkel!
o
8 x
40, |||375 549 | 3155
[{) &l
v
A-AMETSZETM 1:100

R-2 R-3
*keramia lap 0,8 cm - feltoltés rétegesen tomoritve - belsé vakolat 1,5 cm
kiegyenlité-ragaszté réteg 0,7 cm - beton labazati fal 30 cm - pérusbeton falazéelem 37,5 cm
-aljzatbeton 6,5 cm - felileterdsitett extrudalt polisztirol - kiilsé vakolat 1,8 cm
-1 rtg. PE félia hészigetelés 8 cm
- lépésall6 hészigetelés 7,0 cm - labazati vakolat 1 cm

-talajnedvesség elleni szigetelés
( 2 rtg. bit. vastaglemez)
- vasalt aljzatbeton 12 cm

- tomoritett kavicsagyazat 15 cm

- tomoritett feltoltés

- termett talaj
R4
-légzar6, paraatereszté folia  1rtg. -tetécserép
-asvanygyapot hdszigetelés 20 cm -lécezés 30/50 mm
-parazaré félia 1rtg. -ellenléc 30/50 mm
-monolit VB. fodém 20¢ -tetéfolia 1.rtg.
-glettelés, festés -szarufa 10/15cm
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Versenyzdi kod:

3. Feladat kidolgozasa:

/28)

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
50732 06 09 Magasépitd technikus
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4. Feladat ... pont /12 pont
Készitse el az alabbi vazkeramiafal téglakotési rajzat!

A rétegek megjelenitéséhez hasznalja a megadott jeloléseket (1. réteg folyamatos vonal, 2. réteg
szaggatott vonal)! Alkalmazza a téglakotés szabalyait!
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VAZKERAMIA FALAZOELEM KAPCSOLATI RAJZAM 1:10
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Versenyzdi kod:

/28)

5. Feladat

Egészitse ki a tablazatot az alabbi épiiletszerkezeti elemek pontos méreteivel!

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
50732 06 09 Magasépitd technikus

... pont /5 pont

4,0 méter:

sz€lesség | hosszusdg | magassag
(mm) (mm) (mm)
EB 60/19 fodémbéléstest: 450
Porotherm 38 N+F falazéelem: 380
Leier LMF fodémgerenda, melynek falkoz mérete 195 45

6. Feladat

Valassza ki, milyen tipusu lapostetot lat az abran!

Ielvalaszté—védo réteg
I-hoszigetelés

lejtést add betonréteg
I-vasbeton fodém

—Vvédd—leterheld kavicsterités

I csapadék elleni szigetelés (2 rtg.)

vasbeton fodém

O egyhéju egyenes rétegrendii
O egyhéju forditott rétegrendi
O kéthéju egyenes rétegrendi
O kéthéju forditott rétegrendii

7. Feladat

... pont/ 2 pont

... pont /2 pont

Valassza ki melyik fedélszéktipus(ok)nal nem Kkeriil beépitésre kozépszelemen!

O kétalloszékes fedélszék
O diltszékes fedélszék

O torokgerendas fedélszék
O tires fedélszék

O bakducos fedélszék
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8. Feladat ... pont / 3 pont

Nevezze meg, minek a leirasat latja az alabbiakban!

A 1épcsdkarok kozott elhelyezkedd vizszintes szerkezet: ...........oooooviviiiiiiiin..
A 1épcsokarok kozotti 1Eter: .......oovviiiiiiiiiiiiien

A kozvetleniil egymast kovetd 1épcsOfokok GSSZesSEZe: . .vvvviniiiniiniiiiiiiiiiiiiiiiennnns

9. Feladat ... pont/ 2 pont
Valassza ki a colopalapokkal kapcsolatos hamis allitast!

O A colopfej a colopalapok also végét lezard monolit vasbeton szerkezet.

O Létezik eldregyartott €s monolit colopalap is.

O A colopalapok készitésénél, egyes esetekben foldpartmegtamasztasra bentonit zagyot
hasznalnak.

O A colopalapok leggyakrabban kor keresztmetszetiiek.

O Az eloregyartott colopalap részben talajoblitéssel is lejuttathato.

10. Feladat ... pont/ 2 pont
Irja le az attikafal fogalmat!

11. Feladat ... pont /2 pont
Melyik fafédémtipust latja az abran?

—agyagtapasztés 5 cm

—salakfeltoltés 8 cm
0 -deszkaboritas 2,4 cm
|
| It
r
| IR -
L.v*j* e
& §
o~ ?;——2 = =
|
|
O
o
>

| 80-100
b

O porfodém

O pallofodém

O boritott gerendafodém
O korszerii fafodém

O csapos gerendafodém
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2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
50732 06 09 Magasépitd technikus

Versenyzdi kod: / 28 /

12. Feladat ... pont/ 2 pont

Melyik allitas(ok) hamis(ak) az elemmagas athidalokra vonatkozéan?

[0 Magassaga altalaban megegyezik egy falazoelem magassagaval.
O Beépitésiik utan azonnal terhelhetdk.

O Epités kozben nem igényelnek ideiglenes alatamasztast.

O Szélessége altalaban megegyezik a falazat szélességével.

O Kiegészitd nyomott Gvet igényelnek.

O Gyartanak porusbetonboél is elemmagas athidalokat.

13. Feladat ... pont /7 pont
Szamitsa ki, mekkora a ,,*”-al jelolt keresztmetszetben a nyiréeré és a nyomaték értéke!
Mekkorara lehetne legfeljebb novelni a jobb oldali konzolos tartorészen 1évé s megoszlo
teher értékét, ha azt szeretnénk, hogy a legnagyobb negativ nyomaték értéke ne legyen
tobb -15 kNm-nél?

I Q=6 kN I Q=40 kN I Q=8 kN
_ | | q2=8 kN/m |
Q@ 6 kN/m‘ u | Q3=4 kN/m
\ % 2 B
1,0m 50m 20m
FA=25 kN Fp=29 kN
J10m, 21
-6
VkN) T
8
19
x=2375m
3 ’ %
M(kNm) ;
19,56
V* =
M* =

g3 modositott értékének meghatarozasa:
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14. Feladat ... pont /17 pont

Rajzolja meg az alabbi Gerber tarté belséero abrait!

- Rajzolja meg a jellemzo értékek feltlintetésével, szabadon valasztott 1épték alapjan a tarto
nyiréerd (V) abrait!

- Szamitsa ki a jellemz6 pontoknal a keresztmetszeti nyomatékok értékét!

- Rajzolja meg a nyomatéki (M) abrat!

- A tart6 statikai vaza alatt a tartonak a belsé csukldo mentén kettévagott allapota lathatd. A

tamaszerok (Fa, Fg, Fc, Fp) feltiintetésre keriiltek az abran.

F=15 kN

waspe D
TA L B% C WD_
A_Z?,,jfnkN’]I, 20m ’II’ 2,0mFB4'|2,9(;?n’:LkN 40m .
4 I. TARTORESZ X II. TARTORESZ >
T
TA — Bé
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15. Feladat ... pont /12 pont

Rajzolja meg az alabbi kéttamaszi tart6 megadott Keresztmetszetéhez tartozo

hajlitéfesziiltség ,,6” abrat!
A hajlitéfesziiltség ,,6” dbrat a nyomatéki sz€élsoérték (Mmax) helyén abrazolja!
Az édbra jellemz0 értékeit szamitsa ki, majd tiintesse fel!

A tart6 statikai vaza:

=4 N/mm

£ = 6000 mm

*
*

- A tarton keletkez6 legnagyobb nyirderd értéke: Vmax = 12 KN = 12000 N
- A tarton keletkez6 legnagyobb keresztmetszeti nyomaték értéke: Mmax = 18 KNm =
18000000 Nmm.

Segédlet:

Téglalap inercianyomatéka a sajat sulyponti tengelyeire:

’lb b 'lb
L bi2 b2

vy
A=b*h
L=b*h¥/12  1,=h*b¥/12

A keresztmetszeti tényezo értéke:

W, = :" (ahol ,,e” a szélso szal tavolsag)
A fesziiltségek szamitasanal alkalmazhato képletek:

M
T
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15. Feladat folytatasa:

A tartd keresztmetszete:

. 60 mm .

5 50 mm mm
) (N/mm?)
= | +] -
% %
. | =
% | E
7 .
% | o
7 | ©
%
% %
EE | %
EE _| | I R
o Z % i
£l BE
% %
% | =
. | £
% %
. | o
% %
¢ | @
% %
£ | .
. | _
« 8 V]
(9]

q,30 mm , 30 mm,

Y|

Az inercianyomaték érteke az ,,x” tengelyre:
Ix =
A keresztmetszeti tényez0 értéke:

Wy =

Az ,Mumax-hoz tartozé hajlitofesziiltségek értékei:
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16. Feladat ... pont/ 2 pont

Valassza ki az eredo erovel kapcsolatos hibas allitast!

O Ko6z6s metszéspontt erék ereddje atmegy az er6k metszéspontjan.

O Az er6par vizszintes vetiiletosszege zérus.

O Sikban szétszort er6k ereddjének, az ,,x” tengellyel alkotott metszéspontjanak helye, az
alabbi képlettel szdmithato: Xgr = XM (F?)/ Rx

O Az erépar ereddje egy nyomaték.

17. Feladat ... pont /8 pont
Rajzolja fel az alabbi haromtamaszu statikailag hatarozatlan tarté alakhelyes nyirderé
(V) és nyomaték (M) abrait (az értékek feltiintetése nem sziikséges), majd toltse ki a

tablazatot!

q
I C

A
7@77 7778 77@77
L l L l A
g 7 A
L 21 "
1 7

Tegyen ,.x” vagy ,,+” jelet a tabldzat azon cellaiba, ahol a fenti tarté esetében keletkezik
keresztmetszet elfordulas, illetve lehajlas (alakvaltozas)!

LA és . B” ,,B”¢és,,C”
AT | dmas g dmas
, , kozott a , , kozott a , ,
tamasznal tamasznal tamasznal
legnagyobb legnagyobb
nyomatéknal nyomatéknal
Keresztmetszet
elfordulas
Lehajlas
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18. Feladat ... pont/ 2 pont

Valassza ki a hajlitassal egyidejii nyirassal kapcsolatos hibas allitast!

O A legnagyobb hajlitassal egyidejii nyirofesziiltség altalaban a nyomatéki szélséértéknél
keletkezik.

O A hajlitassal egyidejii nyirofesziiltségek altalaban parabolikus eloszlasuak.

O A hajlitassal egyidejii nyirofesziiltségek kiszamitasahoz a Zsuravszkij-féle képletet
hasznaljuk.

O A hajlitassal egyidejii nyirofesziiltséget altalaban t-al jeldljik.

19. Feladat ... pont / 14 pont

Végezze el az alabbi vasbeton gerendaval kapcsolatos feladatokat!

A feladatokat az adatokat és a segédleteket kovetden, az arra kijeldlt helyen oldja meg!

- Szamitsa ki a keresztmetszet hatékony magassagat!

- Ellendrizze le a gerendat hajlitasra I11. fesziiltségi stidiumban!

- Nevezze meg a gerenddban lathatd acélbetéteket, majd irja le roviden, milyen szerepet
toltenek be!

A gerenda keresztmetszete:

—D2 210
—3)20 08/12

M E
Q
LO
[q\]
L5)4 516
,30cm |,

- A beton anyaga: C20/25-XC1-24-F3, fcq = 13,33 N/mm?
- A betonacélok anyaga: B500, fyx = 500 N/mm? fyq = 435 N/mm?, &co = 0,49
- A betonfedés mértéke: cnom = 25 mm

A gerenda statikai vaza:

Pd

M;:¢=40kNm=40000000Nmm
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Versenvzdi kod: / 28/ 2019. évi LXXX. térvs’:rylyy 11. § 2)
50732 06 09 Magasépité technikus

Segédletek:

A keresztmetszet hatékony magassaga: a gerenda felso éle és a foacélbetétek tengelye kozotti
tavolsag.

Hajlitasi méretezes a Ill. fesziiltségi stadiumban:

Nc =Ns, ahol N = b * x¢ * fcq és Ng = Ag * fyq

melybdl kovetkezik: b * x¢ * feq = As * fya

A huzott betonacélok az alabbi képlet segitségével ellendrizhetok: & = %

Hajlitasi teherbiras meghatdrozasa:
M=Nc*z=Ns*z,aholz=d—xz—C

Betonacélok keresztmetszeti teriilete [mm?]

=

o 2
| 28 50 79 113 154 | 201 | 254 | 314 | 380 [ 491 | 6l6 [ 804 | 1018 | 1257
57 101 I57 | 226 | 308 | 402 | 509 | 628 | 760 | 982 | 1232 | 1608 | 2036 | 2513
85 I51 | 236 | 339 | 462 | 603 | 763 | 942 | 1140 | 1473 | 1847 | 2413 | 3054 | 3770
113 | 201 | 314 | 452 | 616 | 804 | 1018 | 1257 | 1251 | 1963 | 2463 | 3217 | 4072 | 5027
141 | 251 | 393 | 565 | 770 | 1005 | 1272 | I571 | 1901 | 2454 | 3079 | 402 | 5089 | 6283

170 | 302 | 471 | 679 | 924 | 1206 | 1527 | 1885 | 228I | 2945 | 3695 | 4825 | 6107 | 7540

oW IN|—|

A keresztmetszet hatékony magassaga:

Ellenérzés hajlitasra (II1. fesziiltségi stadiumban):

A nyomott betonzoéna magassaga:

Xc =

A huizott betonacélok vizsgalata (§c <?> & vagy X¢ <? > Xco):

Sc=

A vasbeton lemez hajlitasi teherbirasa:

MRrd =

Ellen6rzés (Mgq <? > Mgq):
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ik 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz6i kod: / / i .
Pupnrserhn 28 50732 06 09 Magasépitd technikus

Az acélbetétek megnevezése €s szerepe:

Az 1. jelll acélbetetek MEeGNEVEZESE: .. ..onui ettt
Az 1. jelll acélbetetek SZETePE: ... .veeeii it

A 2. jelll acélbetétek MEGNEVEZESE: .....vvutiei ettt e e
A 2. jelll acClbetetek SZETePE: .....viei ettt

Az 3. jelll acélbetetek MEGNEVEZESE: .. ..vuvi ittt

Az 3. jelll ac@lbetetek SZETePE: ... .veet ittt e
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\Y yz08i kéd: / / por it .
SISEYZOL XD 28 50732 06 09 Magasépitd technikus

20. Feladat ... pont/ 2 pont
Mekkora az Euler-féle kihajlasi hossz az alabbi esetben, ha a riad hosszat {-el, a kihajlasi

hosszat fo-al jeloljiik?
B

21. Feladat ... pont/ 2 pont
Mekkora a parcialis biztonsagi tényezo értéke az allando terhek esetén (szilardsagi
vizsgalatnal ,, kedvezoitlen” esetben)?

A parcilis biztonsagi tényez6 értéke: ...............

22. Feladat ... pont /2 pont

Valassza Ki a belsoero abrakra vonatkozé hamis allitast!

O A ferde tengelyi tartonal a belsderdket is ferdén kell felmérni.

O Konzoltartoknal, ha a tartot lefele hatd er6k terhelik, a tarton csak negativ nyomaték
keletkezik.

O A megoszlo eré nagysagatdl fiigg, hogy milyen meredekségli egyenes alkotja a nyirderd
abrat.

O Két kiilonb6zé nagysaghi megoszld teher talalkozasanal a nyomatékabra ,torés”-sel
folytatodik.

23. Feladat ... pont/ 2 pont

Melyik vasbeton szerkezetnél alkalmazhato a legkisebb betonfedés?

[0 gerenda
O alapozas
O lemez

O koszora
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\Y yz08i kéd: / / por it .
SISEYZOL XD 28 50732 06 09 Magasépitd technikus

24. Feladat ... pont/ 2 pont

Valassza ki, hogy a kivitelezés soran, ki képviseli a Kkivitelezot!

O tervezo

0 miszaki ellendr
O hatosagok

O tervez6i miivezetd

O felelds miszaki vezetd

25. Feladat ... pont / 10 pont

Igazak vagy hamisak az alabbi allitasok? Az allitas melletti oszlopba irjon I vagy H betiit!

Allitas I/H

A falazatok mennyiségének elszamolasa a falazat tipusatol fiiggéen m?-ben vagy
m3-ban térténhet.

A kitermelt foldnek mindig van fellazulasi tényezdje, melynek értéke a talajtipustol

fliggetleniil 21 %.

A foldkiemelés elszamolasa m2-ben torténik.

A miiszaki atadéds-atvételi eljarason, bejardson hiba ¢s hianylista késziilhet,
melynek kijavitasa a kivitelez6 feladata.

A jogszabalyok alapjan minden kivitelezonek kell felelds miiszaki vezetdvel
rendelkeznie.

Ahol a jogszabaly kotelezové teszi a miiszaki ellendr alkalmazésat, ott szakagi

miiszaki ellendr is sziikséges.

Egyszerisitett, bejelentéses €pitkezéseknél nem kotelezd mindig az elektronikus
épitésinaplo vezetése.

Az organizécios terv szerepe, hogy megmutassa az épitdanyagok felhasznaldsanak
1dobeli megoszlasat.

A zsaluzat teljes koltségét az elsd épittetdnek kell a kivitelezdnek megtéritenie.

A szallitasi folyamatok koltségeinek meghatarozasakor a gépkocsira torténd

felrakas koltségeivel is szamolnunk kell.
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26. Feladat ... pont/ 2 pont
Hany m® egy olyan vasbeton oszlop térfogata, mely kor keresztmetszetii, atmérdje 40 cm,
magassaga 4 m?

27. Feladat ... pont/ 2 pont
Milyen munkaeszkozt lat az alabbi abran?

O fejsze
O balta

O szekerce
O bard
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28. Feladat ... pont/ 2 pont

Milyen allvanyt lat az abran?

O keretes allvany
O cséallvany

O bakallvany

O tamasztoallvany

O gurulo allvany

29. Feladat ... pont /2 pont
Egy teodolittal vizszintes szogeket olvastunk le. Adja meg a két irany kozotti kisebbik szog
értékét!

1. leolvasas: 292° 14’ 577
2. leolvasas: 32° 09’ 03”

A két irany kozotti kisebbik szog értéke: ...l

30. Feladat ... pont/ 2 pont
Ertékelje az alabbi allitasokat!

1. Szintezéskor a szintezOmiiszer fekvo iranysikjat vizszintessé tessziik, majd a felmérend6 két
pontra vizszintesen felallitott szintezOlécen leolvasast végziink.

2. Teriiletszintezésnél az épitési teriilet tereppontjait mind hossz-, mind keresztiranyban
felmérjiik.

0O az els6 allitas igaz, a masodik hamis
0O az els6 allitas hamis, a masodik igaz
O mindkét allitas igaz

O mindkét allitas hamis
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Versenyzdi kod: / 28 /

31. Feladat ... pont/ 2 pont
Irja az abrak ala, milyen foldméréssel kapcsolatos eszkozt 1at a képen!

32. Feladat ... pont /2 pont
Melyik egyenes 2. foegyenes helyzetii?

e
of\l gll hll
X1,2
eI f‘ gl °hl
Oe
Of
Og
Oh
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Versenyzdi kod: / 28 /

33. Feladat

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
50732 06 09 Magasépitd technikus

... pont /12 pont

Rajzolja meg a megadott Abraban a harom nézetével adott dsszetett test axonometrikus
képét! A lathato éleket huzza Ki folytonos, a nem lathaté éleket szaggatott vonallal!

3 ,2,38 ,2

ELOLNEZET OLDALNEZET

FELULNEZET

2 12,
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34. Feladat ... pont /4 pont
irja a tablazat megfelel6 helyére az egyes allitasok betiijelét tigy, hogy a sikmetszésre
vonatkozo allitasok igazak legyenek!

A tabléazat cellaiba csak egy betiijelet irhat, de egy betlijel tobb cellaba is bekeriilhet!

a) parabola b) téglalap c) hiperbola d) kor
e) haromszog ) ellipszis
Meghatarozas Sikmetszet

Ha egy gombot tigy metsziink el, hogy a sik nem megy at a gomb

kozéppontjan, akkor a sikmetszet:

Ha egy hengert a tengelyével parhuzamosan sikkal metsziink el, akkor a
sikmetszet:

Ha egy kupfeliiletet ugy metsziink el, hogy a sik parhuzamos a kupfeliilet
két alkotojaval, akkor a sikmetszet:

Ha egy kupfeliiletet ugy metsziink el, hogy a sik parhuzamos a kupfeliilet

egyetlen alkotdjaval, akkor a sikmetszet:

35. Feladat ... pont /2 pont
Valassza ki, melyik fajlkiterjesztésre igaz az alabbi allitas!

Olyan gyartésemleges adatcsere formatum, melyet a kiillonb6z6 szakagak egyiittmiikodése
soran hasznalunk, a BIM alapu egyiittmiikddést segiti.

O .dwg

O .ifc

O .pIn

0 .jpg

36. Feladat ... pont /2 pont
Melyik anyagnak a legkisebb a testsiiriisége a felsoroltak koziil?

O beton

O granit

O vasbeton

O acél

37. Feladat ... pont/ 2 pont
Vilassza ki az igaz allitast a beton adalékszerekkel kapcsolatosan!

O A tomitoszerek alkalmazasa megneheziti a vizzaro beton eldallitasat.
O Gyorsitoszert akkor hasznalunk, ha a cement kotését lassitani szeretnénk.
O Folyositot akkor hasznalunk, ha alacsony viz-cement tényezgjii betont szeretnénk eldallitani.

O Fagyasgatlo adalékszert magas kdrnyezeti hdmérséklet esetén alkalmazunk.
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Versenyzdi kod:

/28)

38. Feladat

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
50732 06 09 Magasépitd technikus

... pont /4 pont

Az alabbiakban egy adalékanyag szemeloszlasi vizsgalatinak eredményeit latja.

Valaszoljon a feltett kérdésekre!

Szita lyukbdsége Fennmaradt anyag f Osszes d Osszes athullott
imm/ omeg (2) % ennmaradt %
32 352 3,54 3,54 96,46
16 1256 12,62 16,16 83,84
8 1757 17,65 33,81 66,19
4 1482 14,89 48,70 51,30
2 1250 12,56 61,26 38,74
1 1128 11,33 72,59 27,41
0,5 947 9,51 82,10 17,90
0,25 873 8,77 90,87 9,13
0,125 318 3,20 94,07 5,93
0,063 355 3,57 97,64 2,36
talca 235 2,36 100 0
Osszesen 9953 100 - -
Hany %-a kavics az adalékanyagnak? Valasz: ............... %
Hany %-a homok az adalékanyagnak? Valasz: ............... %

Szamitsa ki az adalékanyag finomsagi modulusat!

m=

39. Feladat

Milyen épitészettorténeti stilus jegyei lathatok az alabbi épiileten?

O roman
O klasszicista
[ szecessziod
O gotika
O barokk

.. pont /2 pont

24/25



Versenyzdi kod:

/28
40. Feladat

Melyik a reneszansz épitészet jellemzoje?

O erés fliggdleges tagolas
O tampillérek alkalmazasa

O antik épitészeti elemek masolasa

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
50732 06 09 Magasépitd technikus

... pont/ 2 pont

O mozgalmas, gyakran tuldiszitett, bonyolult formavilaga épiiletek

41. Feladat

... pont/ 2 pont

Az alabbi feladat angol, illetve német nyelvii. Oldja meg a feladatot az egyik nyelven!

(A tablazat bal vagy jobb oldalat kell megoldania.)

Read the definiton and choose the correct
type of contract.

Welcher Vertrag ist das? Lesen Sie den Text
und entscheiden Sie!

Generally the architect and the investor agree
about which services the construction
partners have to perform and about the
performances that should be the part of the
contract. The most important service here is
the planning of a building.

In der Regel stimmen sich Architekt und
Bauherr dariiber ab, welche Leistungen der
Baupartner in welchem Umfang erbringen
soll und welche Leistungen Teil des
Vertrages werden sollen. Die wichtigste

Leistung hier ist die Planung eines Gebéudes.

O construction contract
O technology contract

O subcontract agreement
[0 design agreement

O der Bauvertrag

O der Technologievertrag

O der Subunternehmervertrag
O der Architektenvertrag

42. Feladat

... pont /2 pont

Az alabbi feladat angol, illetve német nyelvii. Oldja meg a feladatot az egyik nyelven!
(A tablazat bal vagy jobb oldalat kell megoldania.)

Choose the correct expression.

Wihlen Sie den richtigen Ausdruck aus!

O Stonemasons
O Roof tilers
O Carpenters

............................... CONSIIUCE, €reCt | ..ovvvvviiiiiiiiiiiiieeeennn. stellt die
and repair roofs, buildings and other | Dachkonstruktionen aus Holz zusammen,
structures made of wood. macht Verschalungen und baut Geriiste.

O Joiners O Der Bautischler

O Der Stuckateur
O Der Dachdecker
O Der Zimmermann
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